Mem6bpaHHble KnanaHbl cepun DV

TexHu4ecKune xa PaKTEPUNCTUKHN

Mo Bonpocam npoaax u noaaepKkn obpawantech:

ApxaHrenbck +7 (8182) 45-71-35 Kanunuhrpag +7 (4012) 72-21-36 Hosopoccuiick +7 (8617) 30-82-64 Coun +7 (862) 279-22-65
AcrtaHa +7 (7172) 69-68-15 Kanyra +7 (4842) 33-35-03 HoBocunbupck +7 (383) 235-95-48 CraBpononb +7 (8652) 57-76-63
AcTpaxaHb +7 (8512) 99-46-80 Kemeposo +7 (3842) 21-56-70 OMck +7 (381) 299-16-70 CypryT +7 (3462) 77-96-35
BapHayn +7 (3852) 37-96-76 Kupos +7 (8332) 20-58-70 Open +7 (4862) 22-23-86 ChiapaHb +7 (8464) 33-50-64
Benropop +7 (4722) 20-58-80 KpacHogap +7 (861) 238-86-59 OpeHbypr +7 (3532) 48-64-35 ChbIkTbIBKap +7 (8212) 28-83-02
BpsiHck +7 (4832) 32-17-25 KpacHospck +7 (391) 989-82-67 Mensa +7 (8412) 23-52-98 Teepb +7 (4822) 39-50-56
BnagusocTok +7 (4232) 49-26-85 Kypck +7 (4712) 23-80-45 MepBoypanbck +7 (3439) 26-01-18 Tomck +7 (3822) 48-95-05
Bragumup +7 (4922) 49-51-33 Nuneux +7 (4742) 20-01-75 Mepmb +7 (342) 233-81-65 Tyna +7 (4872) 44-05-30
Bonrorpag +7 (8442) 45-94-42 MarnuToropck +7 (3519) 51-02-81 Poctos-Ha-[oHy +7 (863) 309-14-65  TiomeHb +7 (3452) 56-94-75
BopoHex +7 (4732) 12-26-70 Mocksa +7 (499) 404-24-72 PssaHb +7 (4912) 77-61-95 YnbsHoBCK +7 (8422) 42-51-95
EkaTepuHGypr +7 (343) 302-14-75 MypmaHck +7 (8152) 65-52-70 Camapa +7 (846) 219-28-25 Ydpa +7 (347) 258-82-65
MBaHoBo +7 (4932) 70-02-95 Hab.YenHbl +7 (8552) 91-01-32 CankT-MeTepbypr +7 (812) 660-57-09  Xabaposck +7 (421) 292-95-69
Wxesck +7 (3412) 20-90-75 Hwx.Hosropop +7 (831) 200-34-65  CapaHck +7 (8342) 22-95-16 Yebokcapbl +7 (8352) 28-50-89
MpkyTck +7 (3952) 56-24-09 HwxHeBapToBCK +7 (3466) 48-22-23  Caparos +7 (845) 239-86-35 YensbuHck +7 (351) 277-89-65
Mowwkap-Ona +7 (8362) 38-66-61 HwxHekamck +7 (8555) 24-47-85 CmorneHck +7 (4812) 51-55-32 Yepenosel, +7 (8202) 49-07-18
KasaHb +7 (843) 207-19-05 Apocnasnb +7 (4852) 67-02-35

cauT: hylok.pro-solution.ru | an. nouta: hky@pro-solution.ru
TenedoH: 8 800 511 88 70



mailto:hky@nt-rt.ru

Memb6paHHbIie KnanaHbl Cepua DV Hy-Lok

Memb6paHHble KnanaHbl

Kopnyc Cepno
* Hepxasetowan ctanb 316L ¢ OT/IMYHAA XMMUYeCKan CTOMKOCTb
* MUHMManbHble 3aCTOMHbIE 30HbI © Hu3KuMli KoapdUUMEHT TennoBoro pac-

© MaKcMMasbHbI NOTOK

wmnpeHuna
° 3l'leKTp0I'IOI1MpOBKa noBepxHocTen

* MUHMMYM 3arpA3HAIOLLUMX YacTuUL,
o [INUTENbHbIN CPOK CNYKObI

MembpaHa

o Matepwuan Elgiloy

e OT/IMYHasA CTOMKOCTb K KOppo3uu
® D1IeKTPONONPOBKA

o [INUTENbHbIN CPOK CNYKObI

......

GR T
i

Kpyrnas pyKoaTka unm nHeBMaTUYeCKUii NpuBog,

PykoAaTKa

* 3aKpbITHE KNanaHa NOBOPOTOM PYKOATKM Ha YeTBepTb ob6opoTa Ana pasmepa 1/4” v non-obopota ana pasmepos 1/2” v 3/4”
o [ns moAenei Ha HU3Koe AaB/eHMe NPeLyCMOTPEHA CUHAN PYKOATKA

o [N Mo4enei Ha BbICOKOe AaBneHue npegycMoTpeHa 6enan pykosaTka

® PYKOAITKa MMEET OKOLLEYKO, rae 0To6paXKaeTcs NosIoKeHUe KianaHa (OTKPbITO/3aKpbiTo)

Kpyrnas pykostka 180° Kpyrnas pykosatka 90° MpamoyronbHas PykoaTKa
pyKoATKa ¢ 6N10KUpPOBKOIA

MHeemamuyeckuli npueood

* Ha BbicOKOe JaBneHune

o C pyKOATKOM - MaKCUMasibHoe
paboyee gasnenwue: 207
6ap (3000psig) (cm. cTp
282)

C NHeBMOMPUBOLOM - MaKCK-

MasnbHoe paboyeee aasne-
Hue 120 6ap (1740psig) (cm.
CTp.284)

e KoapduumeHT notoka Cv*: 0.2

e lasneHue B npusoge: 4.9-8.2
6ap (70-100psig)

¢ Ha HM3KOe faBneHne

* MaKcumanbHoe paboyee fasne-
Hue: 17.2 6apa (250psig)

o KoapouumeHT notoka Cv*: 0.27

e laBneHue B npusoge: 4.2-8.2 bap
(6-100psig)

@ HY-LOK CORPORATION



MembpaHHble KnanaHbl

MaTepuanbl KOHCTPYKLMUIK
5

KoHcTpyKuma Ha
HU3KOe faB/ieHne
Cneuundukauyusa

15

14

13

Kopnyc 316L VIM/A479 Hepasetowwas ctasb
*2 | Cegno PCTFE/D1430
*3 | MembpaHa Cnnas Elgiloy/AMS5876
4 z‘;r"\:g"‘:;f;e"b”a" Cninas Elgiloy/AMS5876
5 Ynop wroka Hep»asetowas cTanb, NokpbiTas cepebpom 316/A479
6 LWTok Hep»kaBetowas cTanb, NokpbiTas cepebpom 316/A479
7 LWaiiba - S17700 - | $17700
8 Konbuo O-Ring BuToH -
9 Kpbiwka Hep:kasetowas ctanb 316/A479
10 | laviKa KpbIWKK Hepskasetowan ctanb 316/A479
11 | lavika ans naHenun Hepsasetowas ctanb 316/ )
A479
12 | Ungukatop Hepskasetowan ctanb 316/ )
A479
13 | PykoATKa ANOMUHUI -
14 | KpbiWwKa pyKoOATKK HelinoH -
= I(-(Zp;enneHme PYKOATKM Hep:kaBetowan ctanb 304 -
Eg:zi:b' ROEES - ANIOMUHWI
YNNOTHUT! nopLHA
o_;;)ng eNb nop ) NEBR
Mpy**MHa nopLHa - S$17700

® «*» - neTanun KOHTaKTMpYIOLLME CO CPeAoN
® Konbua O-Ring cMasaHbl, a AeTa/Iv KOHTAKTUPYIOLME CO CPefoi He COAEPIKAT CMasKu

1/4” 17 (250) o1 -23°C go +65°C 0.27 4.1
3/8” 17 (250) o1 -23°C go +65°C 0.7 7.0
Huskoe aasneHne
1/2” 17 (250) 0T-23°C o +65°C 0.7 7.0
3/4” 17 (250) o1 -23°C go +65°C 0.7 7.0
BblcoKoe AasneHune 1/4” 207 (3.000) o1 -23°C go +65°C 0.1 2.5
HOHMPOBKa BHYTPEHHUX noaepxnocreﬁ Ouuncrtka

High H

0.13 pn

ABOMHanA

Super S

0.13 p

TpoWHas

®Knacc «High» no ymonuyaHuio

C50pKa, TeCTupoBaHUEe U YNaKoBKa
C6opKa, TECTUPOBAHME M YAKOBKa OCYLLECTBAAETCA B YNCTOM nomewteHun (knacc 10).
TecTMpoBaHUWe Ha BHYTPEHHEEe HaTeKaHMWe Mo reivio Ao 3HadeHus 1x1079 cm3/cek.

KnanaHbl yNnakoBbIBAOTCA B aHTUCTAaTUYECKYHO MONUSTUNEHOBYHO YNAKOBKY, 3aM0/IHEHHYH YMCTbIM a30TOM.

MaccuBauwma B a3ote
PuHanbHaA OYMCTKA MPOU3BOAMTCA YNbTPA3BYKOM B AEUMOHM30-
BaHHOM BoZe C conpoTMBAEHMEM He meHee 18MOm.

@ HY-LOK CORPORATION




Memb6paHHbIie KnanaHbl Cepua DV Hy-Lok

Pasmepbl

Bce pasmepbl yKasaHbl B MUAAnMeTpax. [ioimoBble pasmepbl 0603HaYeHbI ABONHBIMU KaBbluKaMu.
[na knanaHos ¢ Tpy6HbIMU duTUHramm Hy-Lok rabapuTHbie pasmepbl YKasaHbl NPY 3aKpPYYEHHbIX BPYYHYIO
rankax.

Mopaenun Ha HU3Koe AaBneHue
C Kpyrniou pykoaTKoii 180°

MonoxkeHue PyKOATKU

2-M5x0.8P

H (oTkpbITO)

Fa e Hs Al
SN ) ) )

2CR wapysan pessa npUBapHOVi naTpy6oK duTHr Hy-Lok ZCR BHyTpeHHsA pesbba ZCR BpalLalowanca HapyskHan pesba
} DVVM-4-AH 1/4” 58.4 11.2 70.6 40.0 17.0
:’:;:;J;CR ¢ HapyXHou DVVM-8-AH 1/2” 76.0 16.0 78.2 40.0 28.0
DVVM-12-AH 3/4” 88.0 22.0 91.7 40.0 28.0
| ovRM-4-aH /4" 70.6 11.2 70.6 40.0 17.0
igﬁyﬂ":;';;::gj””*e”m DVRM-8-AH 1/2" 83.0 16.0 78.2 40.0 28.0
DVRM-12-AH 3/4” 106.0 220 91.7 40.0 28.0
~ [owvraan 1/4” 70.6 11.2 70.6 40.0 17.0
r:;:;;ﬁZCR CBHYTPEHHEN | DyVE-8-AH i/ 83.0 16.0 78.2 40.0 28.0
DVVF-12-AH 3/4” 106.0 22.0 91.7 40.0 28.0
DVH-4-AH /4" 64.4 11.2 70.6 40.0 17.0
®uTHr Hy-Lok DVH-8-AH 1/2" 81.8 16.0 78.2 40.0 28.0
DVH-12-AH 3/4” 80.8 22.0 91.7 40.0 28.0
i DVBW-4-AH 1/4” 442 11.2 70.6 40.0 17.0
::)Twpi;TKOM DVBW-8-AH 1/2" 68.0 16.0 78.2 40.0 28.0
DVBW-12-AH 3/4” 73.6 220 91.7 40.0 28.0

C NPAMOYronbHO PyKOATKOW MonoxeHne pyKOATKM

E (otBepctye) 2-M5x0.8P OTKPbITO

H (oTkpbITO)

r b= Es =t

_t ) _t ) N _t

npusapHow naTpybok duTunr Hy-Lok ZCR BHYTpeHHsAA pe3bba ZCR BpaLLaloWanca HapyxHas pesbba
PUTUHT ZCR ¢ Hapy»KHOW pe3bboit DVVM-4-DR 1/4” 58.4 11.2 73.0 39.0 20.0 6.0 17.0
ZCR GuTviHr C BpaWAIOLIeica DVRM-4-DR 14" 70.6 11.2 73.0 39.0 20.0 6.0 17.0
HapyKHOW pe3bboit
PUTUHT ZCR ¢ BHYTpeHHel pe3bboii DVVF-4-DR 1/4” 70.6 11.2 73.0 39.0 20.0 6.0 17.0
®uTnHr Hy-Lok DVH-4-DR 1/4” 64.4 11.2 73.0 39.0 20.0 6.0 17.0
MpusapHoit DVBW-4-DR 1/4” 442 11.2 73.0 39.0 20.0 6.0 17.0
naTpybok

@ HY-LOK CORPORATION



MembpaHHble KnanaHbl

Mopaenun Ha HU3Koe gasseHue

C Kpyrnoi pykoaTtKoi 90°

HapyHbiit
avamerp

H (oTKpbITO)

ZCR Hapy»Han pe3bba

2-M5x0.8P

iz

L

npusapHow natpybok

OTKPBITO

Cepusa DV

MonokeHune pyKoOATKU

duTuHr Hy-Lok

Hy-Lak

=

ZCR BHYTpeHHsAA pe3bba

ZCR BpaLLaloWasnca HapyxHas pesbba

i DVVM-4 1/4" 58.4 11.2 72.1 40.0 20.0 6.0 17.0

:’:;:GHJ;CR € HapyiHon DVVM-8 1/2” 76.0 16.0 80.2 40.0 23.1 7.0 28.0
DVVM-12 3/4” 88.0 22.0 93.1 40.0 23.1 7.0 28.0

R /4" 70.6 11.2 72.1 40.0 20.0 6.0 17.0
iggyﬁ;g;;::gs:f””*e”m DVRM-8 1/2” 83.0 16.0 80.2 40.0 23.1 7.0 28.0
DVRM-12 3/4” 106.0 22.0 93.1 40.0 23.1 7.0 28.0

~ [owvra /4" 70.6 11.2 72.1 40.0 20.0 6.0 17.0

:’:::;gﬁZCR C BHYTPEHHEN | byvF-8 1/2” 83.0 16.0 80.2 40.0 23.1 7.0 28.0
DVVF-12 3/4” 106.0 22,0 93.1 40.0 23.1 7.0 28.0

DVH-4 /4" 64.4 11.2 72.1 40.0 20.0 6.0 17.0

duTuHr Hy-Lok DVH-8 12" 81.8 16.0 80.2 40.0 23.1 7.0 28.0
DVH-12 3/4” 80.8 22.0 93.1 40.0 23.1 7.0 28.0

i} DVBW-4 1/4" 44.2 11.2 72.1 40.0 20.0 6.0 17.0
::T”p%‘;”:” DVBW-8 1/2” 68.0 16.0 80.2 40.0 23.1 7.0 28.0
DVBW-12 3/4” 73.6 22.0 93.1 40.0 23.1 7.0 28.0

C pyKoaTKou u 6n10KMpoBKoM

=

(0]

=
1 L

HapywHbiit
Avamerp

H (oTkpbITO)
LH (3akpbITo 1 33610KMpOBaHO)

2-M5x0.8P

L
—>

npuBapHoit naTpybok

MonoxeHue PyKOATKM

OTKPBITO

E= Ak

3aKpbITO

uTUHT Hy-Lok

—L

ZCR BHYTpeHHAA pe3bba

= [l

—

L

<}

ZCR BpaLLaloWanca HapyxHas pesbba

®duTtnHr ZCR ¢ HapyKHOW pe3bboit DVVM-4-LK 1/4” 58.4 11.2 73.0 39.0 17.0
ZCR UTUHT € BpalLatoLLecs HapyKHOM pe3bboi DVRM-4-LK 1/4” 70.6 11.2 73.0 39.0 17.0
®uTuHr ZCR ¢ BHYTPEHHel pe3bboii DVVF-4-LK 1/4” 70.6 11.2 73.0 39.0 17.0
dutnHr Hy-Lok DVH-4-LK 1/4” 64.4 11.2 73.0 39.0 17.0
MpwBapHoI naTpybok DVBW-4-LK 1/4” 44.2 11.2 73.0 39.0 17.0

@ HY-LOK CORPORATION




Memb6paHHbIie KnanaHbl Cepua DV Hy-Lok

Mopaenu Ha BbiCOKOe agaBsieHune
C pykoaTKoii 90° MonoxeHne pyKOATKU

D

E (oTBepcTue B nanenm) -

2-M5x0.8P
OTKPbITO

H (oTkpbiTO)

HapysHsiii
avamerp

| <}

ZCR HapyHas pesbba npusapHoii natpybok uTuHr Hy-Lok ZCR BHYTpeHHAsA pe3bba ZCR BpaLLAlOWAncA HapyHas pe3bba

ﬁ_‘
M

iakE! ﬂEjﬁ

L —p

f:;g:;iit N L 1/4” 58.4 11.2 72.1 40.0 20.0 6.0 17.0
ZCR GUTUHT C

BpaLLatoLLencs DVHPRM-4 1/4” 70.6 11.2 72.1 40.0 20.0 6.0 17.0
Hapy»KHOW pe3bboi

:’::c:’::::eﬁ pess6or | PVHPVF4 1/4” 70.6 11.2 72.1 40.0 20.0 6.0 17.0
®uTHr Hy-Lok DVHPH-4 1/4” 64.4 11.2 72.1 40.0 20.0 6.0 17.0
MpuBapHo# natpy6ok | DVHPBW-4 1/4” 44.2 11.2 72.1 40.0 20.0 6.0 17.0

C NPAMOYronbHOM PYKOATKOI MonoKeHne PyKOATKM

2-M5x0.8P OTKPbLITO 3aKpbITO

E (otBepcrue) §
3
g )
i s
£3 ES (o]
ga = o o =
£ T T I T
| T l L L L L
—> —> —» —
npusapHoi natpybok dutunr Hy-Lok ZCR BHYTpeHHAA pe3bba ZCR BpalLalowanca HapyxHas pesbba

PuUTUHr ZCR ¢ Hapy»KHOW pe3bboit DVHPVM-4-DR 1/4” 58.4 11.2 73.0 39.0 20.0 6.0 17.0
ZCR GUTUHT C BpalLatoLLeiics HapyKHow pe3bboit | DVHPRM-4-DR 1/4” 70.6 11.2 73.0 39.0 20.0 6.0 17.0
®utnHr ZCR ¢ BHYTPEHHeN pe3bboi DVHPVF-4-DR 1/4” 70.6 11.2 73.0 39.0 20.0 6.0 17.0
®uTuHr Hy-Lok DVHPH-4-DR 1/4” 64.4 11.2 73.0 39.0 20.0 6.0 17.0
MpuBapHoW NaTpyboK DVHPBW-4-DR 1/4” 44.2 11.2 73.0 39.0 20.0 6.0 17.0

@ HY-LOK CORPORATION



MembpaHHbie KnanaHbl Cepua DV Hy-Lok

C pyKkosaTKoii u 6nokmposkoi 90°

MNonoxeHne PpyKOATKU

LH (3aKpbiTo 1 3a610KMPOBaHO)

é‘ 2-M5x0.8P
= E_ OTKpbITO 3aKpbITO
ﬂEE ﬂ]@_j ﬁ[ — =1 | ’:BWB]_E
_t ) _t _t L
ZCR HapyxHas pe3bba npusapHoil naTpybok uTuHr Hy-Lok ZCR BHYTpeHHsAsA pe3bba ZCR BpaLAOWAACA HapyHas pe3bba

GuruHr ZCR . DVHPVM-4-LK 1/4” 58.4 11.2 99.5 39.0 17.0
C Hapy»KHO pe3bboi

ZCR Guvkr ¢ Bpawaioueiica DVHPRM-4-LK 1/4” 70.6 11.2 99.5 39.0 17.0
Hapy»KHOW pe3bbol

®uTtnHr ZCR ¢ BHYTPEHHEeN pe3bboii DVHPVF-4-LK 1/4” 70.6 11.2 99.5 39.0 17.0
PutnHr Hy-Lok DVHPH-4-LK 1/4” 64.4 11.2 99.5 39.0 17.0
MpuBapHoW naTpy6ok DVHPBW-4-LK 1/4” 44.2 11.2 99.5 39.0 17.0

@ HY-LOK CORPORATION



Memb6paHHble KnanaHbl

Pa3smepbl

Cepua DV Hy-Lok

Bce pasmepbl yKasaHbl B MUAIMMETpaXx. [ioiimoBble pazmepbl 0603HaYeHbl ABOWHbIMM KaBbluKamMu.
[na knanaHos ¢ Tpy6HbIMK duTnHramm Hy-Lok rabapuTHble pasmepbl yKas3aHbl NPY 3aKpyYeHHbIX BPYYHYHO

rankax.

Mopaenu Ha HU3Koe gaBneHue
C NTHeBMaTU4YeCKMM NpuBoaom

pasmep

2-M5x0.8P
rny6uHa=7

@pD

nopgaya so3ayxa

/ NPT 1/8-27

)

G

W

Cu

Mopaenu Ha BbICOKOe agaBaeHue
C NHEBMATUYECKUM NPUBOAOM

@ PD

/

nopaya sosayxa

NPT1/8-27

pasmep

2-M5x0.8P
rny6uxa=7

PH

C

DVVM-4-PC 1/4” HOPMasIbHO 3aKpPbITbIN 86 38
DVVM-8-PC 1/2” HOPMasIbHO 3aKpPbITbIN 94 45
DVVM-12-PC 3/4” HOPMaJIbHO 3aKpPbITbl 104 45
DVVM-4-PO 1/4” HOPMaJIbHO OTKPbITbIN 86 38
DVVM-12-PO 1/2” HOPMaIbHO OTKPbITbI 94 45
DVVM-12-PO 3/4” HOPMasIbHO OTKPbITbIN 104 45

[na BbibOpa ApYyrMX TWUMOB MNOACOEAMHEHWN CMOTpUTE Tabauubl MemMBpaHHbIX KaanaHoB C
PYKOATKOM.

DVHPVM-4-PC 1/4” HOPMaJIbHO 3aKPbITbI 98.8 63
DVHPVM-4-PO 1/4”

HOPMa/iIbHO OTKPbITbIN 98.8 63

[na BbibOpa ApyrMx TWMOB MNOACOEAMHEHWN CMOTpWUTE Tabauubl MemMbpaHHbIX KaanaHoB C
PYKOATKOM.

120 6ap - MaKkcMmanbHoe BbIXoAHOE AaBieHne Ana GyHKLMOHUPOBaHWUA MHEBMONPUBOAA.

@ HY-LOK CORPORATION



MembpaHHble KnanaHbl

MHOFOHOpTOBbIe MeM6paHHble K/1anaHbl

[ns npaBuabHOM paboTbl CUCTEMbI ONPEAENUTE CAEAYOLME NapameTpbl MOAENN
® HanpaB/IeHMA NOTOKOB

* NpucoeanHUTENIbHbIE Pa3Mepbl A8 BCEX BUAOB NMOPTOB
e cTeneHb BHYTPEHHEN NOIMPOBKM

® TUN NpMBOAA KNanaHa
HanpasneHune noptos

Cepus

e HanpaB/iieHMs NOTOKOB NOKa3aHbl Ha BUAE CBEPXY
o MopTbl, NOAK/IIOYEHHBIE A0 KNanaHa 0603HayYeHbl 6yKBOWM «a»

4a 4a
L i 1b 2b lb;%
4 3a 3a Pasmepbl
4 4a 4a o
! Bce pa3mepbl yKasaHbl B MUAAMMeTpax. [oiiMoBble pasmepbl 0603Have-
N 2 1b 2b | 1b 2b “
: Hbl LLBOMHbIMM KaBbliKaMu. [INs KnanaHoBs ¢ TpyHHbIMU duTMHramm Hy-Lok
431 3b 3b rabapuTHble pasmepbl YKa3aHbl NPY 3aKPyYEeHHbIX
; BPYYHYIO ralikax.
C 2 1b 2b | 1b 2b
3 3b 3b
4 4b 4b
E 2 1bJ 2a | 1b ;Za
| 2
1 _
1
3 R TZ 1bP2b 1bH2b
IS L1 =3
3 3a 3a
T 2 la 2a la 2a 5
| I
3 3b 3b
e R
\ °
131 34‘"‘ Z“ MpusapHoi naTpybok 1/4” 22.1 19.3
_______ a a
1 ®uUTUHr ZCR ¢ BHYTPEHHEN
) | 1 P> ! L 1/4” 35.3 41.4
pe3bboit
ZCR ¢uTHH cA Ha-
CR GuTvHI C BpaLigioweiicA Ha 1/4” 353 41.4
; py»KHOW pe3bboit
2 Q o< 2 @ 2a “2a
5 | Sb o
******** % e O603Ha4YeHME NPUCOEAMHEHWNI Ha CTpaHuLe 275
. ® Pazmepbl KpenexHbIX OTBEPCTMI KaK Y OCTasibHbIX Mogenel (cTp.268)
U Ml 1 h * bykBa «Q» B KOAMPOBKE 0603HAYAET OTCYTCTBUE KPEMEXHbIX OTBEPCTUI

e [lopTbl, NOAKNOYEHHbIE MOCNE KnanaHa 0603HayYeHbl byKkBoi «b»

Mpumepbl ot6opa KOAUPOBKHU

Matepwuan 316L VIM/VAR HepskaBetowas cTasb
Cepus Hu3koe aasneHue, 1/4” Bbicokoe aasneHue, 1/4” Huskoe aasneHue, 1/4”
HanpasneHua noTokos 4 nopra, L 3 nopTa, C 2 nopTa, J

ZCR UTUHT ¢ BpalLatoLLencs

®UTUHF ZCR ¢ BHYTPeHHeW

Mopr 1 Hapy»KHOW pe3bboit pe3bboi NS DR e
MopT 2 DUTUHT ZCR ¢ BHYTpeHHel pe3bboit MpwuBapHoi naTpybok -

ZCR UTUHT ¢ BpalLatoLLencs ®UTUHr ZCR ¢ BHYTPeHHeW
MNopt 3 o M o -

Hapy»KHOW pe3bboit pesbboi
MopT 4 DUTUHT ZCR ¢ BHYTpeHHel pe3bboit - MpwBapHoI naTpybok
Tun npuBoaa C cMHel pyKoATKOM C 6en10i1 pyKoATKO# HopmanbHo 3aKpbITbIl

@ HY-LOK CORPORATION



Memb6paHHbIie KnanaHbl Cepua DV Hy-Lok

Memb6paHHble MaHU$ONbADI

[ns NpaBuAbHOMN paboTbl CUCTEMbI OMPEAENUTE CAeaytoLLIME NapamMeTpbl MOLENN
® Harnpas/IeHWA NOTOKOB

* IPUCOEAUHUTENbHBIE Pa3MEPbI AJ1S1 BCEX BUAOB NOPTOB

e CTENeHb BHYTPEHHEN NONMPOBKM

* TUMN NPMBOAA KNanaHa

HanpasneHusa notokos

P2 V1 P2 V2
M1 V2
p1 P3 | P1 P3
2-X KnanaHHble 3-x
nopTosble 6710KK P2
vi P2 v
M2 P1 P3| P P3
V1 %l
2-X KnanaHHble 3-x v2 P2
p1 P3  |P1
nopToBble onmno- M3 i\ﬂ P3
3UTHbIE KNanaHsbl V2 V2
P2
nepegHAA 3agHAa
4acTb 4acTb

Pasmepbl
Bce pasmepsbl yKasaHbl B MUAAMMETPaXx. [JtoimoBble pasmepbl 0603HaUYEHbI ABOMHBIMW KaBbl4KaMu.
[na knanaHos ¢ TpybHbIMKU dUTUHramu Hy-Lok rabapuTHble pa3mepbl yKasaHbl NPU 3aKpyYeHHbIX
BPYYHYHO raiKax.

2-X BEHTU/IbHblE 3-X NOpPTOBbIe 2-X BEHTU/IbHbIE 3-X NOPTOBbIE
610KHM OMMO3UTHbIE K/1anaHbl
66.8
Port 2 Zsg

Port 1

| L2 | L3 J
PCD @B 25.4 4-M5x0.8P
A \ / rny6uHa=7
90 - -\ - 3.
B NS .
4 s MpuBapHoit natpy6ok 1/4” 46.0 70.9 46.0 22.1
& Gumvkr ZCR ¢ BHyTpeH- 1/4” 516 67.6 516 353
Hel pe3bboi
ZCR ¢uUTHHT C BpalLa-
IOLLENCA HAaPYKHOM 1/4” 60.7 85.1 60.7 35.3

pe3bboit

© Tnbl NOACOEAUHEHUIA ONUCAHbI Ha CTpaHuue 276.

@ HY-LOK CORPORATION



MembpaHHble KnanaHbl

Mpumepbl nogbopa KOANPOBOK

Cepusa DV

Hy-Lak

Martepuan

316L VIM/VAR Hepskasetowas ctanb

Cepusa

Huskoe aasneHue, 1/4”

BbicoKoe aasnenue, 1/4”

Huskoe gasnenue, 1/4”

Hal'lpaBﬂeHVlﬂ NOTOKOB

2-X KnanaHHble 3-x NopToBble
610Kkn, M1

2-X KnanaHHble 3-x nopToBble 610KK,
M2

2-X KNlanaHHble 3-x MopToBble ONno-
3UTHble KnanaHbl, M3

ZCR GUTUHT C BpaLLatoLLenca Hapyx-

MopT 1 DUTUHT ZCR ¢ BHYTpPeHHel pe3bboi MpuBapHoI naTpyboK et

MNopT 2 ZCR Gurunr ¢ Bfamalomfﬁm Ha- MprBapHo natpybok ®uTnHr ZCR ¢ BHYTpeHHe pe3bboi
py*KHOW pe3bboit

MopT 3 DUTUHT ZCR ¢ BHYTpPeHHel pe3bboii MprBapHoW NaTpybok ®uTnHr ZCR ¢ BHYTpeHHe pe3bboli

KnanaH 1 Tun npusoga

HopmanbHO 3aKpbITbIN

C 6enoit pykosiTKoi

C CMHEeN pyKosATKOM

KnanaH 2 Tun npusoga

HopMmanbHO OTKPbITHIN

C 6enoit pykosiTkoin

C CMHEeN pyKoATKOM

3anacHble memb6paHbl

¢ MembpaHa 1 BcnomoraTe/nbHas membpaHa B

KoMnneKTe
® 3aKa3HoOl HOMep:
DVDM-4-KITS (1/4”)

DVDM-8-KITS (1/2” n 3/4”)

3anacHble NHEBMOMPUBOAbI

DV-4-PO 1/4” HopmanbHO OTKpbITbIN

Huskoe DV-4-PC 1/4” HopmasibHO 3aKpbITbIi
AasneHune DV-8-PO 1/2”,3/4” HopmasibHO OTKPbITbIi
DV-8-PC 1/2”,3/4” HopMasibHO 3aKpbITbIN

BbICOKOE DVHP-4-PO 1/4” HopmasibHO OTKPbITbI
AasneHune DVHP-4-PC 1/4” HopmasibHO 3aKpbITbIi

He nyTtaiiTe NHEBMOMPUBOAbI Ha BbICOKOE M Ha HWU3KOe faBneHue

DVHPMM-4-KITS (1/4” sbicokoe aasneHue)

oo

C NPAMOYrONLHOMN PYKOATKOMN U

CreneHb NOAMPOBKMU
"' B.A.(no ymonyaHmio)
®H:  C3/1eKTponoaMpoBKoi

Marepuan kopnyca
® VV6L: 316L VIM/VAR
Hep)xaBelowlas crab/
ASTM A479
® SM6L: Hepasetowwan ctanb
316L BakyyMHOI1
nnaBkn

Cepua MoTokun Pasmep
eDV: mem6paHHbiit e "-": craHaapT (cTp.268,270) 1/4”
K/nanaH co wramno- ¢ M1: mHoronoprosble (cTp.273) e6: 3/8”
BaHHbIM KOPMyCOM maHudonbapl (cTp.274) «8: 1/2” P
o YKOATKA
*DV2: membpaHHbIii Kna- .12 3/4” A . L ano
nak ¢ KOPNyCoM 3 -": ¢ Kpyriom pykosTKoi (90°)
MeTannonpokara ® AH:  c Kpyrmol pyKosTKoii (180°)
Mogene © DR:  CMpAMOYrofibHOM PyKOATKOW
o "-": HU3KOe JaBneHue ® LK:
* HP: BbICOKOE AaBneHune 6GnokuposKoi
MHesmonpusog
e "": pyKoaTKa (90°)
® PO: nHesmonpusoa
(HOPMaNbHO OTKPbITHIN)
e PC: nMHeBMONpPUBOA,
(HOpManbHO 3aKpPbITHIN)
® PCO: knanaH 1- HopmanbHO 3aKpbITbIiA,
DutnHr ZCR ¢ Hapy»HOI pe3bboit VM - Knana 2- HopmansHo OTKP"'""E’
® POC: knanaH 1- HopmanbHO OTKPbITBIN,
MpuBapHoii NaTpy6ok BW w KnanaH 2- HopmasbHO 3aKpbITbIi
® DR: npAMOyrosbHas pyKoaTka
®uTnHr ZCR ¢ BHYTpeHHeN pe3bboi VF F o LK:  pyKOATKa C BAOKMPOBKOI
o ils H R ® AH: pykoaTka (180°)
ZCR GUTUHT € BPaLLAKOLWENcs HapyKHOW pe3bboit RM M

@ HY-LOK CORPORATION



ApxaHrenbck +7 (8182) 45-71-35
AcTtaHa +7 (7172) 69-68-15
AcTpaxaHb +7 (8512) 99-46-80
BapHayn +7 (3852) 37-96-76
Benropopg +7 (4722) 20-58-80
BpsiHck +7 (4832) 32-17-25
BnagmBocTok +7 (4232) 49-26-85
Bnagumup +7 (4922) 49-51-33
Bonrorpag +7 (8442) 45-94-42
BopoHex +7 (4732) 12-26-70
EkaTtepuHbypr +7 (343) 302-14-75
MBaHoBo +7 (4932) 70-02-95
WxeBck +7 (3412) 20-90-75
WpkyTck +7 (3952) 56-24-09
Mowkap-Ona +7 (8362) 38-66-61
KasaHb +7 (843) 207-19-05

Mo Bonpocam npoaax u noaaepxku obpallantech:

KanuHuurpag +7 (4012) 72-21-36
Kanyra +7 (4842) 33-35-03
KemepoBo +7 (3842) 21-56-70
Kvpos +7 (8332) 20-58-70
KpacHopap +7 (861) 238-86-59
KpacHosipck +7 (391) 989-82-67
Kypck +7 (4712) 23-80-45
INnneuk +7 (4742) 20-01-75
MarnuToropck +7 (3519) 51-02-81
Mocksa +7 (499) 404-24-72
MypmaHck +7 (8152) 65-52-70
Hab6.YenHbl +7 (8552) 91-01-32

Hwx.Hosropog +7 (831) 200-34-65
HwxHeBapToBck +7 (3466) 48-22-23

HwxHekamck +7 (8555) 24-47-85

Hosopoccuick +7 (8617) 30-82-64

HoBocnbupck +7 (383) 235-95-48
OMck +7 (381) 299-16-70

Open +7 (4862) 22-23-86
OpeHBypr +7 (3532) 48-64-35
MeHaa +7 (8412) 23-52-98

MepBoypanbck +7 (3439) 26-01-18

Mepmb +7 (342) 233-81-65

Pocros-Ha-[loHy +7 (863) 309-14-65

Psisatb +7 (4912) 77-61-95
Camapa +7 (846) 219-28-25

CankT-lNeTepbypr +7 (812) 660-57-09

Capatck +7 (8342) 22-95-16
Capartos +7 (845) 239-86-35
CmoneHck +7 (4812) 51-55-32

Coum +7 (862) 279-22-65
CraBpononb +7 (8652) 57-76-63
CypryT +7 (3462) 77-96-35
Cbi3paHb +7 (8464) 33-50-64
ChbikTbiBKap +7 (8212) 28-83-02
Teepb +7 (4822) 39-50-56
Tomck +7 (3822) 48-95-05
Tyna +7 (4872) 44-05-30
TiomeHb +7 (3452) 56-94-75
YnbsHoBck +7 (8422) 42-51-95
Ydba +7 (347) 258-82-65
Xabaposck +7 (421) 292-95-69
Yebokcapbl +7 (8352) 28-50-89
YensbuHck +7 (351) 277-89-65
Yepenosey +7 (8202) 49-07-18
Apocnasnb +7 (4852) 67-02-35

caut: hylok.pro-solution.ru | an. nouta: hky@pro-solution.ru
TenedoH: 8 800 511 88 70


http://www.hylok.nt-rt.ru/
mailto:hky@nt-rt.ru



